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厚岸町議会 令和３年度各会計補正予算審査特別委員会会議録

令和３年12月８日

午前10時17分開会

●委員長（中川委員） ただいまから、令和３年度各会計補正予算審査特別委員会を開会

いたします。

本日は、厚岸町議会委員会条例第９条第２項の規定により、年長の私が委員長が互選

されるまで委員長の職務を行います。

これより、本委員会の委員長の互選についてお諮りいたします。

８番、金子委員。

●金子議員 年長委員のご指名により、決定していただきたいと思います。

●委員長（中川委員） ただいま、年長委員にて決していただきたいという声でございま

すが、これにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

●委員長（中川委員） 異議なしと認めます。

それでは、私から委員長には大野委員を指名したいと思います。

これにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

●委員長（中川委員） 異議なしと認めます。

よって、委員長には大野委員が互選されました。

委員会を休憩いたします。

午前10時18分休憩

午前10時19分再開

●委員長（大野委員） 委員会を再開します。

これより、副委員長の互選についてお諮りいたします。

８番、金子委員。

●金子委員 委員長のご指名により、決定していただきたいと思います。
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●委員長（大野委員） ただいま、委員長指名の声がありますが、これにご異議ありませ

んか。

（「異議なし」の声あり）

●委員長（大野委員） 異議なしと認めます。

それでは、委員長において、副委員長には桂川委員を指名したいと思います。

これにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

●委員長（大野委員） 異議なしと認めます。

よって、副委員長には桂川委員が互選されました。

なお、各会計補正予算の審査は、一般議案審議終了後といたします。

なお、資料請求のある方は、早めに委員長まで申し出願います。

５番、南谷委員。

●南谷委員 資料要求をしたいのですが、よろしいでしょうか。

（「はい」の声あり）

●南谷委員 一般会計、16ページです。19款寄附金、１項１目１節ふるさと納税、２億円

計上になっているのですが、ふるさと納税基金の動きでございます。令和２年度末残

高、残額というのですか、令和２年度末、それから令和３年度に入りました。今回まで

の動きと今回の上程、さらには今後の年度末にどのようになるのか、この辺が分かるよ

うな基金の残高の推移について資料をお願いいたしたいと思います。

それともう１点です。議案77号、簡易水道の８ページでございます。２款１項１目の

水道事業費です。補正額は228万4,000円と少額でございますが、当初の予算と今回計上

になっているのですけれども、若干、私なりに調べたのですが、よく理解ができませ

ん。ですので、この事業費の年度当初の計上分と今回の補正で実際に事業が行われる事

業の数字が分かるような資料をお願いしたいのですが、よろしいでしょうか。

●委員長（大野委員） 総合政策課長。

●総合政策課長（三浦課長） ふるさと納税基金の推移ということでございます。資料の

ほう、ご用意させていただきまして、提出させていただきたいと思います。よろしくお

願いいたします。

●委員長（大野委員） 水道課長。
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●水道課長（髙瀬課長） 簡易水道事業に関しても、内訳が分かるものを資料用意いたし

たいと思いますので、お願いいたします。

●委員長（大野委員） ほか、ございませんか。

（な し）

●委員長（大野委員） なければ、この程度にとどめ、委員会を閉会いたします。

午前10時22分閉会



- 7 -

以上のように会議の次第を記載し、ここに署名する。

令和３年12月８日

令和３年度各会計補正予算審査特別委員会

委 員 長


